

Тази учебна година ръководството на университета за участие в програмата за академическа мобилност Erasmus+ от 13 до 17 май 2024 година в Русенския университет „Ангел Кънчев“, Р. България, избра двама преподаватели от Тараклийския държавен университет „Григорий Цамблак“ – Васил КОНДОВ, унив. конф. доктор по филология и Мария КОЛАР, доктор по психология.

Наситената програма им позволи да се запознаят с Русенския университет, с някои от неговите преподаватели, с постиженията и разработките в техническите, аграрните, факултетите за компютърни технологии. Посещението на Изследователския център на университета поражда въображението с разработки и иновации в областта на робототехниката, медицината, селскостопанската техника и други направления.

Международната дейност на Русенския университет беше представена от проф. Галина Иванова, заместник ректор по международни връзки.

Кръглата маса на тема «Цифровизация на висшето образование – челна международна практика» мина оживено и интересно. Опитът по Erasmus+ беше представен от Милена Богданова и Диана Георгиева – експерти по Erasmus+ за студенти. Много добри бяха отзивите за студентите от ТДУ „Гр. Цамблак“, които по програма Erasmus+ се намират в Русенския университет и в момента. В този ден се състоя и вузовско мероприятие, в което чуждестранните студенти традиционно вземат участие във фестивал. И водещ на това грандиозно мероприятие беше Ярослав Фокша – студент на ТДУ „Гр. Цамблак“ – 3 курс, българска и английска филология.

Преподавателите М. Колар и Васил Кондов изнесоха лекции с различни практически задачи и упражнения пред студенти и колеги на университета „Ангел Кънчев“ по филология, история и психология. Искренният интерес, въпросите към лекторите направиха тези срещи интересни и оживени.

Всеки ден от програмата бе организиран много ефективно и качествено: започвайки от представянето от участниците в програмата на своите държави и университети, постиженията им, а това бяха представители на 12 университета от 9 държави. Аероснимки и видео обогатиха презентациите им. Това са огромни по брой на студенти вузове: с по 15, 9, 7 хиляди студенти.

Незабравими са екскурзиите из Русе, град с богата история, национални традиции.

Накрая беше организирана и екскурсия с кораб по река Дунав, където в тържествена, необичайна обстановка организаторите връчиха сертификатите на участниците в програмата Erasmus+.

Изразяваме огромната си благодарност на организаторите на тази програма за топлия прием и качественото пребиваване в Русе!

М. Колар, В. Кондов

